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Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Určete všechny hodnoty reálného parametru p tak, aby funkce f : y =
(

p + 1
p− 3

)x

byla rostoucí.

1

A p ∈ Rp ∈ Rr {3}p ∈ (−∞;−1) ∪ (3;∞)p ∈ (3;∞)

1

B p ∈ Rp ∈ Rr {3}p ∈ (−∞;−1) ∪ (3;∞)p ∈ (3;∞)

1

C p ∈ Rp ∈ Rr {3}p ∈ (−∞;−1) ∪ (3;∞)p ∈ (3;∞)

1

D p ∈ Rp ∈ Rr {3}p ∈ (−∞;−1) ∪ (3;∞)p ∈ (3;∞)



Užitím vlastností vhodné exponenciální funkce doplňte tvrzení:
Pro reálné číslo a platí vztah (√

3−
√

2
)2a+1

>
(√

3−
√

2
)4−a

právě tehdy, když

1

A a > 00 < a < 1a < 1a > 1

1

B a > 00 < a < 1a < 1a > 1

1

C a > 00 < a < 1a < 1a > 1

1

D a > 00 < a < 1a < 1a > 1



Řešením rovnice 10x − 5x−1 · 2x−2 = 950 je

1

A x = 1x = 2x = 3x = 4

1

B x = 1x = 2x = 3x = 4

1

C x = 1x = 2x = 3x = 4

1

D x = 1x = 2x = 3x = 4



Který z následujících grafů je grafem funkce f : y =
(

2
5

)x+2
− 1?
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Na obrázku jsou grafy funkcí f : y =
(

1
3

)x

a g. Jaký předpis odpovídá funkci g?

x

yf g

−2 −1 0 1 2

−1

1
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3

1

A y =
∣∣∣∣(1

3

)x

− 1
∣∣∣∣y =

(
1
3

)|x|
− 1y =

(
1
3

)|x−1|
y = |3x − 1|y = 3|x| − 1y = 3|x−1|

1

B y =
∣∣∣∣(1

3

)x

− 1
∣∣∣∣y =

(
1
3

)|x|
− 1y =

(
1
3

)|x−1|
y = |3x − 1|y = 3|x| − 1y = 3|x−1|

1

C y =
∣∣∣∣(1

3

)x

− 1
∣∣∣∣y =

(
1
3

)|x|
− 1y =

(
1
3

)|x−1|
y = |3x − 1|y = 3|x| − 1y = 3|x−1|

1

D y =
∣∣∣∣(1

3

)x

− 1
∣∣∣∣y =

(
1
3

)|x|
− 1y =

(
1
3

)|x−1|
y = |3x − 1|y = 3|x| − 1y = 3|x−1|

1

E y =
∣∣∣∣(1

3

)x

− 1
∣∣∣∣y =

(
1
3

)|x|
− 1y =

(
1
3

)|x−1|
y = |3x − 1|y = 3|x| − 1y = 3|x−1|

1

F y =
∣∣∣∣(1

3

)x

− 1
∣∣∣∣y =

(
1
3

)|x|
− 1y =

(
1
3

)|x−1|
y = |3x − 1|y = 3|x| − 1y = 3|x−1|



Řešením rovnice 2
3 · 9

x+1 − 13 · 6x + 24 · 4x−1 = 0 jsou čísla
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Řešením nerovnice
(

3
4

)x2−2x

≤ 4x−6

3x−6 jsou čísla

1

A x ∈ Rr {−2; 3}x ∈ Rr {−3; 2}x ∈ (−∞;−2〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ 〈−2; 3〉

1

B x ∈ Rr {−2; 3}x ∈ Rr {−3; 2}x ∈ (−∞;−2〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ 〈−2; 3〉

1

C x ∈ Rr {−2; 3}x ∈ Rr {−3; 2}x ∈ (−∞;−2〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ 〈−2; 3〉

1

D x ∈ Rr {−2; 3}x ∈ Rr {−3; 2}x ∈ (−∞;−2〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ 〈−2; 3〉



Určete předpis funkce, jejíž graf je znázorněn na obrázku.

x

y

1 2
−1

−2

1

A y = 2x+1 − 2y = 2x+1 + 2y = 2x−1 − 2y = 2x−1 + 2

1

B y = 2x+1 − 2y = 2x+1 + 2y = 2x−1 − 2y = 2x−1 + 2

1

C y = 2x+1 − 2y = 2x+1 + 2y = 2x−1 − 2y = 2x−1 + 2

1

D y = 2x+1 − 2y = 2x+1 + 2y = 2x−1 − 2y = 2x−1 + 2



Funkce, jejíž graf prochází body [3; 0], [5; 3], má předpis:
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Je dána funkce g : y = 3−3x (viz obrázek níže). Z následujících tvrzení vyberte to, které není pravdivé.

x

y

1

2

3

1

A Funkce není sudá ani lichá.Funkce je klesající na celém definičním oboru.Funkce je shora omezená, ale není omezená.Definičním oborem funkce je interval (−∞;∞).Funkce je prostá.Obor hodnot funkce je interval (−∞; 3〉.Graf funkce prochází bodem [2;−6].Funkce má všechny funkční hodnoty menší než
3.

1

B Funkce není sudá ani lichá.Funkce je klesající na celém definičním oboru.Funkce je shora omezená, ale není omezená.Definičním oborem funkce je interval (−∞;∞).Funkce je prostá.Obor hodnot funkce je interval (−∞; 3〉.Graf funkce prochází bodem [2;−6].Funkce má všechny funkční hodnoty menší než
3.

1

C Funkce není sudá ani lichá.Funkce je klesající na celém definičním oboru.Funkce je shora omezená, ale není omezená.Definičním oborem funkce je interval (−∞;∞).Funkce je prostá.Obor hodnot funkce je interval (−∞; 3〉.Graf funkce prochází bodem [2;−6].Funkce má všechny funkční hodnoty menší než
3.

1

D Funkce není sudá ani lichá.Funkce je klesající na celém definičním oboru.Funkce je shora omezená, ale není omezená.Definičním oborem funkce je interval (−∞;∞).Funkce je prostá.Obor hodnot funkce je interval (−∞; 3〉.Graf funkce prochází bodem [2;−6].Funkce má všechny funkční hodnoty menší než
3.

1

E Funkce není sudá ani lichá.Funkce je klesající na celém definičním oboru.Funkce je shora omezená, ale není omezená.Definičním oborem funkce je interval (−∞;∞).Funkce je prostá.Obor hodnot funkce je interval (−∞; 3〉.Graf funkce prochází bodem [2;−6].Funkce má všechny funkční hodnoty menší než
3.

1

F Funkce není sudá ani lichá.Funkce je klesající na celém definičním oboru.Funkce je shora omezená, ale není omezená.Definičním oborem funkce je interval (−∞;∞).Funkce je prostá.Obor hodnot funkce je interval (−∞; 3〉.Graf funkce prochází bodem [2;−6].Funkce má všechny funkční hodnoty menší než
3.

1

G Funkce není sudá ani lichá.Funkce je klesající na celém definičním oboru.Funkce je shora omezená, ale není omezená.Definičním oborem funkce je interval (−∞;∞).Funkce je prostá.Obor hodnot funkce je interval (−∞; 3〉.Graf funkce prochází bodem [2;−6].Funkce má všechny funkční hodnoty menší než
3.

1

H Funkce není sudá ani lichá.Funkce je klesající na celém definičním oboru.Funkce je shora omezená, ale není omezená.Definičním oborem funkce je interval (−∞;∞).Funkce je prostá.Obor hodnot funkce je interval (−∞; 3〉.Graf funkce prochází bodem [2;−6].Funkce má všechny funkční hodnoty menší než
3.



Řešením exponenciální rovnice 32x − 12 · 3x + 27 = 0 s neznámou x ∈ R je:

1

A x1 = 3; x2 = 9x1 = −1; x2 = −2x1 = −3; x2 = −9x1 = 1; x2 = 2

1

B x1 = 3; x2 = 9x1 = −1; x2 = −2x1 = −3; x2 = −9x1 = 1; x2 = 2

1

C x1 = 3; x2 = 9x1 = −1; x2 = −2x1 = −3; x2 = −9x1 = 1; x2 = 2

1

D x1 = 3; x2 = 9x1 = −1; x2 = −2x1 = −3; x2 = −9x1 = 1; x2 = 2



Určete, která z daných exponenciálních rovnic nemá řešení ani x = 2 ani x = −2:
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D 0,25x = 166−x = 1
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Řešením exponenciální nerovnice
(

2
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)2−3x

<
2x+1

3x+1 s neznámou x ∈ R je interval:
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Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




